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Name of student/छात्र/छात्रा का नाम
89 responses

KM. Archana Bind

Priyanka yadav

RANJEET KUMAR

Diksha jaiswal

Shubham Kumar Dubey

Ashutosh upadhyay

Suraj Kumar

Durga Prasad

Vivek Kumar Pal

Internal Quality Assurance Cell (IQAC),K.
N. Govt. P.G. College, Gyanpur, Bhadohi-
221304 Student Satisfaction Survey (छात्र-
सं तु ष्टि-सर्वे क्षण) (2020-21)
89 responses
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Father's name/ पिता का नाम
89 responses

Om prakash

Mahima shankar dubey

Ramakant maurya

Rajesh Kumar

Mr Virendra pandey

Rajaram

Mangala prasad

Shiv kumar vishwakarma

Chhavinatb Yadav

Gender/लिं ग
89 responses

Copy

Male/पुरुष
Female/स्त्री37.1%

62.9%
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Faculty/सं काय

89 responses

What degree program are you pursuing ?/आप किस डिग्री (उपाधि) के  लिए
पढ़ाई कर रहे  हैं  ?

89 responses

Class/कक्षा

89 responses

Copy

Arts/कला
Commerce/वाणिज्य
Science/विज्ञान
Education/शिक्षा

100%

Copy

Bachelor's/स्नातक
Master’s/स्नातकोत्तर
Doctorate/विद्या वाचस्पति (पी-
एच.डी.)

41.6%

57.3%

Copy

B.A. I
B.A. II
B.A.III
B.Sc. I
B.Sc. II
B.Sc.III
B.Com. I
B.Com. II

1/3

20.2%

20.2%

33.7%
24.7%
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If you are PG/ Research students, then choose your department /

यदि आप पीजी/ शोध के  विद्यार्थी हैं  तो अपने  विभाग का चयन करें

39 responses

Examination roll number ( Session 2019-20) परीक्षा का अनु क्र मां क ( सत्र: 2019-20) (

Applicable For B.Sc. III/ B.A. III. B.Com. III/M.A.III Sem/ M.Com III Sem/ M.Sc. III Sem/

B.Ed. III Sem Students) Registration no.only for research scholar( रजिस्ट्रे शन नं बर
शोधार्थि यों  का ); Class roll number (Session 2020 -21) कक्षा काअनु क्र मां क (सत्र: 2020-21) (

Applicable For B.Sc. I, II/ B.A. I,II. B.Com. I, II/M.A.I Sem/ M.Com I Sem/ M.Sc. I Sem/

B.Ed. I Sem Students)

55 responses

30120050308

30120050269

200200108

30120050234

3011910090158

30120050107

30120721090

30120721007

30120721002

Copy

Hindi/हिंदी
English/अंग्रेजी
Sanskrit/ संस्कृ त
Philosophy/ दर्शन
Political Science/ रजनीतिक वि…
Sociology/ समाज शास्त्र
Geography/ भूगोल
Ancient History/ प्राचीन इतिहास

1/3

92.3%
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Teaching –Learning Process

How well did the teachers prepare for the classes? कक्षाओं  के  लिए
शिक्षकों  की तै यारी कै सी थी?
89 responses

How well were the teachers able to communicate?शिक्षक‘सं वाद’ करने  में
कितने  सक्षम रहे  ?

89 responses

Copy

Thoroughly उत्कृ ष्ट
Satisfactorily संतोषजनक
Unsatisfactorily असंतोषजनक
Indifferently उदासीन

56.2%

36%

Copy

Always effective हमेशा प्रभावात्मक
Sometimes effective कभी-कभी
प्रभावात्मक
Satisfactorily संतोषजनक
Unsatisfactorily असंतोषजनक

27%

62.9%
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Teachers used appropriate teaching methods for effective

learning.शिक्षक प्र भावी शिक्षण के  लिये  उपयु क्त शिक्षण तरीके  का उपयोग करते  हैं |
89 responses

Was your performance in assignments discussed with you? क्या
आपको सौं पे  गए ‘शै क्षणिक कार्य  (असाइं में ट)’ में  आपके  प्र दर्श न पर आपसे  चर्चा  की गयी
थी ?

89 responses

Copy

Strongly agree पूर्ण रूप से सहमत
Agree सहमत
Neutral तटस्थ
Disagree असहमत

39.3%

55.1%

Copy

Every time हरबार
OUsually आमतौर पर
Sometimes कभी-कभी
Rarely बहुत कम19.1%

23.6%

9%

48.3%
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Teachers are able to identify your weaknesses and help you to

overcome them. आपके  शिक्षक आपकी कमजोरियों  की पहचान करने  में  समर्थ  हैं
और उनको दूर करने  में  आपकी सहायता करते  हैं  ?

89 responses

Teachers encourage you to participate in extracurricular

activities.शिक्षक आपको शिक्षण से  अलग गतिविधियों  में  भी भाग ले ने  के  लिए
प्रो त्साहित करते  हैं ?
89 responses

Copy

Every time हरबार
Usually आमतौर पर
Sometimes कभी-कभी
Rarely बहुत कम

10.1%

14.6%11.2%

64%

Copy

Strongly agree पूर्ण रूप से सहमत
Agree सहमत
Neutral तटस्थ
Disagree असहमत7.9%

37.1%

53.9%
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Fairness of the internal evaluation process by the teachers.शिक्षकों
द्वारा आं तरिक मू ल्यां कन हे तु  अपनाई गयी प्र क्रि या की निष्पक्षता
89 responses

The teaching and mentoring process in your institution facilitates

you in cognitive, social and emotional growth. आपके  सं स्थान की ‘शिक्षण
और सलाह प्र क्रि या’ आपको बोध परक, सामाजिक और भावनात्मक विकास में  सु विधा
प्र दान करती है  ?

89 responses

Copy

Always fair हमेशा निष्पक्ष
Usually fair सामान्य तौर पर निष्पक्ष
Sometimes unfair कभी-कभी
अनुचित
Unfair अनुचित

28.1%

62.9%

Copy

Significantly काफी महत्त्वपूर्ण
Very well बहुत अच्छा
Moderately मध्यम
Not at all बिल्कु ल नही

14.6%34.8%

46.1%
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The department organizes departmental seminar, symposia,

workshop, student lectures etc.? क्या आपका‘विभाग’ विभागीय स्तर पर
सं गोष्ठी, परिचर्चा  (सिम्पोजिया), कार्य शाला, छात्र-व्याख्यान आदि का आयोजन करता है
?

89 responses

You participated in online learning. आपने  ऑनलाइन पठान मे  प्र तिभाग किया |

89 responses

Online Teaching

Copy

Regularly नियमित रूप से
As per need आवश्यकतानुसार
Occasionally कभी-कभी
Never कभी नहीं 9%

12.4%30.3%

48.3%

Copy

Yes (हाँ)
No (नहीं )

18%

82%
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Online classes are running properly during COVID -19 pandemic

duration. COVID -19.महामारीके  दौरान ऑनलाइन कक्षायें  अच्छी तरह से  चलायी
गयीं |

89 responses

The teachers provided additional material apart from the textbook.

शिक्षकों  द्वारा आपको पाठ्यपु स्तक के  अलावा पाठ्यसामग्री  उपलब्ध करायी गयी

89 responses

Copy

Yes हाँ
No नहीं 39.3%

60.7%

Copy

Strongly agree पूर्ण रूप से सहमत
Agree सहमत
Neutral तटस्थ
Disagree असहमत15.7%

14.6%

38.2%

31.5%
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Teachers shared the learning material to you using. शिक्षकों  नें  आपको
कै से  पाठ्य सामग्री  शे यर की
89 responses

Teachers provided the learning materials in form of शिक्षकों  नें  पाठ्य
सामग्री  निम्न प्र कार से  उपलब्ध करायी

89 responses

Copy

0 25 50 75 100

Email ई-मेल

Whats’up group व्हाट्सप ग्रुप

Google Class गूगल क्लास

Google Drive गूगल ड्रा इव

10 (11.2%)10 (11.2%)10 (11.2%)

81 (91%)81 (91%)81 (91%)

30 (33.7%)30 (33.7%)30 (33.7%)

4 (4.5%)4 (4.5%)4 (4.5%)

Copy

0 20 40 60 80

Book pdf किताब पीडीऍफ़

Notes नोट्स

Audio-video link ऑडियो-
विडियो लिंक

Youtube link यूट्यूब- लिंक

77 (86.5%)77 (86.5%)77 (86.5%)

37 (41.6%)37 (41.6%)37 (41.6%)

17 (19.1%)17 (19.1%)17 (19.1%)

28 (31.5%)28 (31.5%)28 (31.5%)
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The teachers are sensitive to solving students problems during

lockdown लॉकडाउन के  दौरान शिक्षक छात्रों  की समस्याओं  को सु लझाने  हे तु
सं वे दनशील एवं  प्र यत्नशील रहे

89 responses

Teachers shared the information of online learning portal शिक्षकों  ने
ऑनलाइन लर्निं ग पोर्ट ल की जानकारी साझा की
89 responses

Copy

Regularly नियमित रूप से
As per need आवश्यकतानुसार
Occasionally कभी-कभी
Never कभी नहीं 9%

11.2%32.6%

47.2%

Copy

Regularly नियमित रूप से
As per need आवश्यकतानुसार
Occasionally कभी-कभी
Never कभी नहीं

19.1%25.8%

49.4%
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The institute/teachers spread the awareness about COVID-19

prevention regularly. महाविद्यालय/ शिक्षकों  द्वारा नियमित कोविड-19 के  बारे
जागरूकता प्र दान की गयी
89 responses

The overall quality of teaching-learning process in your institute is

very good. आपके  सं स्थान में  ‘अध्ययन-अध्यापन’ की समग्र  गु णवत्ता बहुत अच्छी है

89 responses

College System

Copy

Strongly agree पूर्ण रूप से सहमत
Agree सहमत
Neutral तटस्थ
Disagree असहमत

29.2%

61.8%

Copy

Strongly agree पूर्ण रूप से सहमत
Agree सहमत
Neutral तटस्थ
Disagree असहमत

10.1%

39.3%

43.8%
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The institute takes active interest in promoting internship, student

exchange, and field visit opportunities for students. आपका सं स्थान
छात्रों  को‘प्र शिक्षण’ (इं टर्न शिप), ‘छात्र-विनिमय’ (एक्सचें ज), ‘शै क्षणिक यात्रा’ (फ़ील्ड
विजिट ) के  अवसर उपलब्ध कराने  को बढ़ावा दे ने  में  कितनी रूचि रखता है ?

89 responses

The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

आपका सं स्थान सीखने  और आगे  बढ़ने  के  लिए आपको विभिन्न अवसर प्र दान करता है |

89 responses

Copy

Regularly नियमित
Often अक्सर
Sometimes कभी-कभी
Rarely बहुत कम16.9%

15.7%

33.7%

33.7%

Copy

Strongly agree पूर्ण रूप से सहमत
Agree सहमत
Neutral तटस्थ
Disagree असहमत

11.2%38.2%

44.9%
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Laboratory facility provided by department विभाग द्वारा प्र दान की गयी
‘प्र योगशाला-सु विधा’
89 responses

Utilization of departmental library facilities. विभागीय पु स्तकालय सु विधाओं
का उपयोग |

89 responses

Copy

Very Good बहुत अच्छी
Good अच्छी
Satisfactory संतोषजनक
Not applicable लागू नहीं  है

40.4%

24.7%
29.2%

Copy

As per schedule समय-सारिणी के
अनुरूप
Usually आमतौर पर
Some times कभी-कभी
Facility not available सुविधा
उपलब्ध नहीं  है

44.9%

15.7%

31.5%
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Efforts are made by the institute to inculcate soft skills, life skills and

employability skills. सं स्थान द्वारा छात्रों  की व्यवहार-कु शलता’ (सॉफ्टस्किल),
‘जीवन-कौशल’ और ‘रोजगार-योग्यता’ कौशल का आकलन कर उनमें  गु णात्मक सु धार
करने  का प्र यास किया जाता है |

89 responses

Basic infrastructure, disciplinary action, co-curricular activities and

sport facilities in the institute. सं स्था मे  आधारभू त सं रचना, अनु शासनात्मक
कार्र वाई, सह-पाठयक्र म गतिविधियां  तथा खे ल सु विधा |
89 responses

Copy

To a great extent उत्कृ ष्ट स्तर पर
Moderate सामान्य स्तर पर
Some what किं चित ( थोड़ा, कु छ-
कु छ)
Very little बहुत कम

15.7%

11.2%

39.3%

33.7%

Copy

Very Good बहुत अच्छी
Good अच्छी
Average औसत
Below Average औसत से नीचे14.6%

16.9%

34.8%

33.7%
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College uploads the admission, examination and organizing event

etc. related information on college website. कॉले ज प्र वे श, परीक्षा,
आयोजित करने  वाली प्र तिस्पर्धा  इत्यादि से  सं बं धित सू चना को कॉले ज की वे बसाइट पर
डालता है

89 responses

Behaviour of office staff is supportive. ऑफिस स्टाफ का ब्यवहार सहायक है

89 responses

Curriculum

Copy

Strongly agree पूर्ण रूप से सहमत
Agree सहमत
Neutral तटस्थ
Disagree असहमत

33.7%

51.7%

Copy

Strongly agree पूर्ण रूप से सहमत
Agree सहमत
Neutral तटस्थ
Disagree असहमत7.9%

40.4%

50.6%
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Content of syllabus of the courses कोर्स  के  पाठ्यक्र म की सं रचना
89 responses

How much of the syllabus was covered in the class? कक्षा में  पाठ्यक्र म
कितना पू रा किया गया?

89 responses

Conceptual clarity of syllabus पाठ्यक्र म की वै चारिक स्पष्टता
89 responses

Copy

Very Good बहुत अच्छी
Good अच्छी
Average औसत
Need to improve सूधार की
आवश्यकता

9%
42.7%

43.8%

Copy

10-30%
30-50%
60-70%
70-90%

11.2%

13.5%

44.9%

30.3%

Copy

Very Good बहुत अच्छी
Good अच्छी
Average औसत
Neutral तटस्थ

51.7%

40.4%
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Need to include skill based content in current syllabus. वर्त मान
पाठ्यक्र म मे  स्किल पर आधारित सं रचना को शामिल की जरुरत है

89 responses
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Copy

Strongly agree पूर्ण रूप से सहमत
Agree सहमत
Neutral तटस्थ
Disagree असहमत

52.8%

41.6%
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